

В Ашхабаде обсудили роль инноваций в обучении иностранным языкам » "СНГ СЕГОДНЯ" - последние новости стран СНГ
читайте на SNG.TODAY

В международной научно-практической конференции по инновационным методам обучения иностранным языкам приняли участие представители вузов из более чем 30 зарубежных стран. Мероприятие проходило в Ашхабаде с 5 по 6 декабря. С некоторыми из них на месте событий побеседовал корреспондент SNG.Today.

Хилола Назирова, проректор университета «Новый Узбекистан» пояснила, что представляемый ею вуз считается президентским университетом. Основное направление образования - это STEM, то есть техническое, а также имеется кафедра английского языка.

Зарубежный гость выразила благодарность президенту Туркменистана Сердару Бердымухамедову за его внимание к вопросам высшего образования, в частности, преподаванию иностранных языков.